
Distracţie pe două roţi

Foştii elevi ai şcolii îşi amintesc şi astăzi cu plăcere că, prin anii 1974-1975, au participat la
numeroase drumeţii în jurul Otopeniului şi Bucureştiului, pe două roţi. Au fost momente
distractive,dar şi educative, ca urmare a pasiunii pentru acest sport a venerabililor profesori
Boroş N., Petruş I., Petcu Gh.

  

Anul acesta, de 1 Iunie, când s-a sărbătorit Ziua Copilului şi în liceul nostru, am antrenat elevii
din clasele V-VII într-o activitate numită „Distracţie pe două roţi”, pentru a atrage atenţia asupra
beneficiilor mersului cu bicicleta.

  

Activitatea a fost pregătită minuţios, cu sprijinul domnului primar Gheorghe Constantin Silviu.
Din cauza vremii neprietenoase, ne-am limitat la un traseu de 4 km pe străzile oraşului
Otopeni.Pentru securitatea participanţilor, ne-au fost alături: un echipaj de poliţie coordonat de
dl. Popa Marinică, şeful Poliţiei Otopeni, dna doctor Dumitru Alina, de la cabinetul medical
şcolar, elevii de la clasele a X-a aflaţi pe traseu.

      

La ora 10, din faţa Sălii de Sport a oraşului, dl. profesor Petcu Gh. le-a dat startul celor 40 de
participanţi. Nu pot trece cu vederea atitudinea de simpatie a trecătorilor, care îi priveau cu
admiraţie pe micii ciclişti, echipaţi cu tricouri galbene, cu inscripţia „Iubesc Otopeniul”. Tricoul
galben este semnul distinctiv al liderului ciclist. Poate că unii dintre participanţi vor reuşi să-l
câştige şi să-l poarte cu mândrie, peste ani.

  

Acum, toţi s-au bucurat de aplauze, toţi au fost câştigătorii unei diplome cu semnături
importante, din partea primăriei, a şcolii şi a lui Mircea Romaşcanu, renumit lider în ciclism,
locuitor al oraşului Otopeni. Bucuria şi entuziasmul participanţilor au fost surprinse în imagini de
dna profesoară Cernica Simona, căreia îi mulţumim.
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Cred că am reuşit ceea ce    ne-am propus şi cu ajutorul colegilor de catedră care au fost alături
de mine şi de copii. Important este că elevii s-au convins că drumul spre reuşită înseamnă o
luptă cu ploaia şi vântul, cu frigul şi canicula, înseamnă paşi importanţi spre sănătate, spre
viaţă.

  

De aceea cred că merită să scoatem bicicletele din rastel.

  

În ultimii ani au cam ruginit.

  

Text: Prof. Cornelia Petcu
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